



Dolní Vítkovice se během hokejového mistrovství změní z DOV na FANDOV

OSTRAVA 2. 5. 2024 – Mezinárodně známý areál Dolní Vítkovice (DOV), který je industriální perlou Ostravy, se zapojí do dění okolo MS v hokeji. Od 10. do 23. května se z DOV stane takzvaný „FANDOV“. *(Pozor, nikoli fanzóna.)* „V Dolních Vítkovicích bude jedno ze záchranných parkovišť, hokejoví fanoušci tak mohou strávit čas před nebo po zápasech i u nás, program pro ně máme připravený,“ říká ředitelka DOV Renata Červená.

FANDOV mimo jiné rozšíří cizojazyčné prohlídky v časech mezi zápasy, posílí tým průvodců a přizpůsobí hokejovým fanouškům možnosti výjezdu na Bolt Tower, vyhlídkovou nástavbu na někdejší historické vysoké peci, která je díky vlastnoručnímu podpisu atleta Usaina Bolta také úzce spjatá se špičkovým sportem *(ačkoli název sám odkazuje na šroubovici, nikoli na jméno sportovní hvězdy)*.

„Bolt Tower bude od 8. května svítit v barvách naší trikolóry. Kavárna v oblacích - Bolt Café bude mimo jiné servírovat zákusky s hokejovým motivem a otevřeno bude mít v pátky a soboty až do 20 hodin. Pokud bude zájem větší, prodloužíme otevírací dobu kavárny s jedinečnou vyhlídkou na celou Ostravu a široké okolí i v dalších dnech,“ doplnila ředitelka DOV Červená.

Připravena na fanoušky bude také nová řemeslná pekárna v Gongu s názvem Pizza Chleba DOV. Nabízí nejen skvělé pečivo, výbornou kávu, ale také originální neapolskou pizzu a další dobroty. Pomyslnou relax zónu nabídne i širší zázemí, které FANDOV obklopuje. Například nedávno otevřená restaurace a hotel VP1 Art – neobvyklé spojení ubytování, gastro služeb a umění (<https://www.hotelvp1.cz/cs/>).

V Dolních Vítkovicích je jedno ze záchranných parkovišť pro fanoušky hokeje. Lidé jej najdou v místě, kde jsou obvykle hlavní scény velkých festivalů, jako je Colours of Ostrava. Po odstavení auta se budou moci návštěvníci vydat linkami MHD. Ve dnech hokejových zápasů budou podle informací DPO na linkách č. 2, 7, 11 a 12 vypravována kapacitnější vozidla. Současně bude zavedena i posilová tramvajová linka „X“, jezdící na trase Nádraží Vítkovice – SPORT ARÉNA – Dolní Vítkovice – Plynárny a zpět.

„Dolní Vítkovice jsou světově unikátním areálem s bohatou historií a různými příběhy mnoha generací nejen z Ostravska. Kdysi obří provoz, teď vzdělávání a kultura. Oblast pořád žije. Spousta našich průvodců si tady, jak se říká, odrobila svoje. Mají co říct, rádi areálem provedou nejen hokejové fandy, mířící do Ostravy na světový šampionát. Těšíme se na všechny,“ pozvala Červená.

Všechny informace a případné změny budou na profilech na sociálních sítích a také na webu www.dolnivitkovice.cz. A to nejen česky, ale také v dalších jazykových mutacích.

KONTAKT: Eva Kijonková, mediální zastoupení DOV, tel. 721 857 097

HLAVNÍ PARTNEŘI



PARTNEŘI

